

К 80-летию освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков Свислочская районная библиотека организовала цикл краеведческо-патриотических видеоэкскурсов «Дорогами войны, дорогами памяти...». На просмотр онлайн-репортажей серии «Дорогами войны, дорогами памяти...», подготовленных сотрудниками районной библиотеки, 11, 18, 19, 20 июня были приглашены посетители спортивного лагеря «Олимпиец», участники любительского объединения «Юный патриот», Свислочская районная организация общественного объединения ветеранов, посетители ЛТО «Агро-Лето» средней школы №2 им. Н.П. Массонова.



Вниманию участников были представлены 8 онлайн-репортажей, которые познакомили с эпизодами Великой Отечественной войны на территории Свислочкины. Первый репортаж напомнил присутствующим, какой ценой была завоевана победа, дал возможность заочно побывать в памятном и почитаемом месте для свислочан – памятнике-мемориале «Асілак».

Второй репортаж рассказал о деятельности подпольной комсомольской организации в деревне Доброволя, о подвиге комсомольцев-подпольщиков Миши Урбановича и Паши Василенко.

Впечатлил присутствующих третий репортаж о трагических событиях 2 ноября 1942 года в урочище Вишевник – расстреле 1536 мирных жителей Свислочки еврейской национальности.

Четвертый репортаж рассказал о подпольной антифашистской организации, действовавшей в деревне Задворенцы.

Пятый репортаж познакомил с героической страницей из жизни жителей деревни Соболяки. За гостеприимство и радушие, с которым сельчане встречали партизан, народные мстители назвали Соболяки «партизанской гостиницей».

Шестой репортаж – дань памяти солдатам и офицерам, освобождавшим Свислочский край от немецко-фашистских захватчиков. Рассказ шел только об одном бое, что проходил у



деревни Горностаевичи 80 лет назад, одном – из сотни тысяч других, который вели советские войска, освобождая оккупированную фашистами Беларусь.



Седьмой репортаж познакомил с судьбой человека, который сражался и погиб при освобождении Свислочи от немецко-фашистских захватчиков, Герое Советского Союза, командире 217-ой Унечской орденов Ленина, Красного Знамени, Суворова 2-ой степени стрелковой дивизии полковнике Николае Павловиче Массонове. Из восьмого репортажа присутствующие узнали о событиях июля 1944 года, когда велись упорные бои за освобождение Свислочкины. Рассказ велся у Памятника советским воинам и партизанам, с места захоронения 398 советских воинов, сражавшихся и погибших при освобождении нашего края от немецко-фашистских захватчиков.

с места захоронения 398 советских воинов, сражавшихся и погибших при освобождении нашего края от немецко-фашистских захватчиков.

